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Deelnameformulier voor proefopname familieopstelling op 28 augustus 

Wat leuk dat je interesse hebt in dit project. Als je hieronder je gegevens invult kunnen we op basis hiervan zien of je binnen de samenstelling van de groep past en nemen we contact met je op. Gelieve dit document in te vullen en een foto van jezelf naar pilotfamilieopstellingen@gmail.com te mailen. Deadline 8 juli! Alvast bedankt voor je tijd en moeite! De precieze locatie zal nog bekend worden gemaakt. 

Naam: 
Woonplaats: 
Leeftijd: 
Burgerlijke staat:
Kinderen: 
Beroep:


Wat is je motivatie om mee te doen aan deze dag familieopstellingen?


Heb je al eerder een familieopstelling gedaan en zo ja bij wie? 


Zou je willen deelnemen als representant of zou je ook zelf een vraag willen inbrengen?


Welke vraag zou je willen inbrengen? Omschrijf deze zo beknopt mogelijk. (Waarom heb ik geen behoefte mijn moeder te zien? Waarom heb ik moeite met intimiteit? Waarom is mijn kind zo lastig?)


Kun je ons iets meer vertellen over mogelijke belangrijke en impactvolle gebeurtenissen in je leven en dat van je ouders?


Zou je alleen willen komen of met een kind of partner? Omschrijf wie je mee zou willen nemen en wat jouw relatie is met deze persoon. (kinderen moeten ouder zijn dan 18 jaar)





Heb je nog vragen, mail die dan naar hetzelfde e-mail adres en laat je telefoonnummer achter, dan nemen we contact met je op. 
En nogmaals, deze proefopname zal nergens worden uitgezonden. 



Meer informatie over de producent van deze pilot is te vinden op www.scenery.eu

Bij Scenery richten wij ons op verhalen die onze plek als mensen in het grotere geheel onderzoeken. Als producenten zoeken wij actief naar getalenteerde makers met de beste verhalen, karakters en arena’s die aansluiten bij onze eigen onstilbare interesse in de mens. Het is meer dan werk, het is een manier om grip te krijgen op de tijd waarin we nu leven. Vaak zijn de verhalen klein, en betreft een film een microkosmos; een kleine wereld die symbool staat voor een groter thema waar onze huidige samenleving zich toe moet verhouden. De werking van familie opstellingen past volgens ons uitermate goed bij onze ambities. 
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